

## Привітання від випускників

ХНТУСХ імени Петра Василенка для мене – це ціла сімейна традиція, мій папа, брат, а також і я закончили цей замечательний університет. Коли в 2002 році я переступила поріг ВУЗа, я твердо для себе вирішила, що буду працювати по спеціальності, о чому, не боюся, сказала ректору в той же день!!!

От всієї душі поздравляю УНІ бізнесу і менеджменту з ювілеєм. Хочу побажати всім співробітникам УНІ бізнесу і менеджменту старательних і отзывчивих студентів!!!

**Филатова Ніна,**  
*начальник управління адміністративно-організаційної роботи  
Департаменту агропромислового розвитку ХОГА.*

За час навчання в ХНТУСГ ім. П. Василенка, я навчився не тільки ставити правильні цілі, але й досягати їх. Знання, отримані завдяки викладачам, допомагають мені вирішувати проблеми організації, відділу, робочого колективу, а також аналізувати і приймати правильні рішення в житті і на роботі.

**Сивцов Микола,**  
*завідувач сектору промисловості та транспорту управління економіки ХРДА.*

Уважаемые друзья, сегодня я всех хочу поздравить с юбилеем нашего университета. Желаю всем, без исключения, крепкого здоровья и настойчивости характера, справедливости в жизни и свободного слова, высоких целей и светлых надежд, неоспоримых побед и значительных достижений, исполнения мечтаний и великих знаний.

**Галя Крисенко,**  
*TRIPLAN AG, Bad Soden отдел контролинга (Германия, Марбург).*

В день 20-летия хочу пожелать факультету долгих лет существования, чтобы и в будущем у всех желающих была прекрасная возможность учиться и познавать тонкости финансового мира, процветания и успехов в дальнейшем. Много любви и дружбы, чтобы как можно больше студентов так же, как и я когда-то, обрели здесь любовь к профессии! Чтобы всегда в стенах института преподавали душевные и невероятно мудрые люди! Но главное – не терять своей эффективности на пути превращения обычных студентов в профессионалов своего дела!

**Мазоренко Дмитрій,**  
*заместитель начальника отдела платежных карт Харьковского областного управления АО «Ощадбанк».*

Конечно же, воспоминания самые светлые: как, наверное, и у всех, о веселых студенческих компаниях. Полученное мной качественное образование на факультете бизнеса и менеджменту позволило мне достигнуть высоких карьерных ступеней в Управлении Национального банка Украины. Спасибо моим преподавателям! С Юбилеем!

**Дудченко Вера,**  
*инспектор отдела банковского надзора, Управление Национального банка Украины.*

Навчання в Інституті дозволило мені стати кваліфікованим спеціалістом з можливістю працевлаштування та розвиватися в різних сферах народного господарства. Отримані знання є достатніми для успішної діяльності в державному секторі, в приватних установах та відкритті власного бізнесу. Навчання в Університеті дозволило знайти близьких за духом друзів і однодумців, які, маю надію, ще не раз зустрінуться на життєвому шляху.

Від усього серця вітаю усіх з 20-річчям ННІ Бізнесу і менеджменту та бажаю подальших успіхів у навчанні та науковій діяльності.

**Павлюк Людмила,**  
*провідний менеджер ТОВ «Істок-Автозапчасть».*

С ювілеєм Наш найкращий Інститут!! Прошло вже кілька років, але саме з студентськими роками пов'язано багато найяскравіших подій! Найкращі педагоги вклали в нас часточку своєї душі. Ми віримо, що навчання – це світ, а невчення – темрява.

**Бушкова (Безуглая) Надежда,**  
*Коммерческий директор ООО «Харьковтехноткань».*

Вспоминая пять лет обучения, невозможно не улыбнуться...Это было действительно весело, может оттого, что группа подобралась такая, может атмосфера факультета... Не могу сказать. Деканат относился всегда по-семейному тепло, и нам многое сходило с рук, несмотря на все суровые угрозы. Стимулировали. Наверное, настолько сроднилась с факультетом, что не смогла просто уйти и проработала после окончания почти пять лет на любимой кафедре. Хотя детская мечта никуда не ушла и все-таки я решительно начала ее воплощать в совершенно другом направлении. Да, деятельность фотографа мало связана с управлением предприятием, но в моем немногочисленном штате фрилансера одиночки я таки лучший менеджер!

**Гелета Елена, фрилансер.**



Навчання в університеті зіграло важливу роль в моєму житті, а також дало мені гарну основу для подальшого професійного розвитку. Я вдячна викладачам за цікаві лекції та практичні заняття. Я пишаюся тим, що навчалась в цьому чудовому початковому закладі. Як колишня випускниця впевнена, кожен студент буде пишатися тим, що отримав освіту саме в нашому початковому закладі.

*Надточий (Якушева) Тетяна,  
приватний підприємець.*

С юбилеем, Наш самый любимый Институт!! Поздравляем с юбилеем и хотим пожелать плодотворных и насыщенных дней, лёгкой и беспрепятственной учёбы для студентов, отменного и интересного преподавания, процветания и высокого статуса для нашего ВУЗа, высоких перспектив для каждого из вас!

*Колосовские Юлия и Александр,  
выпускники (магистры) 2013 года НИИ БМ .*

Спасибо Институту за дружественную атмосферу и уютные аудитории, преподавателям за необходимые знания и за «школу жизни». В этот прекрасный день много лет назад он был основан, чтобы превратиться в альма-матер для многих талантливых людей, настоящих профессионалов своего дела. С праздником! И пусть будущие поколения студентов будут достойны своих предшественников.

*Варнавская Дарья,  
специалист отдела социальных выплат и проверок страхователей  
Центральной межрайонной ВД ХОВ ФСС з ТВП.*

Дорогі викладачі, бажаю вам наснаги у вихованні майбутньої еліти нації, натхнення у науковій роботі, «залізної» витримки перед буденними негараздами, талановитих та старанних студентів, подальших наукових звершень!

Любі студенти, вам бажаю насичених та неймовірних студентських років, втілення найзаповітніших кар'єрних мрій, цікавого навчання за обраним фахом, вірних друзів та товаришів в університеті та впродовж всього життя!

Нашому Інституту бізнесу і менеджменту бажаю підкорення найвищих освітніх та наукових вершин, поповнення плеяди славних викладачів, студентів та випускників інституту, збереження давніх традицій співпраці, співдружності та взаємодопомоги, нарощування нових ідей, інновацій та їх прогресивного втілення у життя!

Я щиро пишаюсь тим, що закінчила спеціальність «Облік і аудит» інституту бізнесу і менеджменту ХНТУСГ ім. П. Василенка!

*Губар Анна,  
бухгалтер відділу реалізації товарів і послуг ПФ «Гамма-55».*

Шановні викладачі! Можна сказати, що День народження інституту є персональним святом для кожного з вас. Хотілось б сказати про те, що студенти - народ складний, але, за великим рахунком - вдячний! Ці негаразди у вигляді пропущених занять і «провалених» іспитів, з лишком окупаються, коли ваші колишні студенти стають успішними вченими або успішними бізнесменами. Ми впевнені, що ваш нелегкий труд не пропаде марно! Щастя вам, удачі, успіхів у роботі!

*Невдачина (Губарева) Марина,  
заст. нач. управління-начальник відділу адміністрування доходів і зборів з фізичних осіб  
управління доходів і зборів з фізичних осіб Харківської ОДПІ Головного Управління ДФС у Харківській області.*

Спочатку я вступив до хімічного факультету Харківського національного університету ім. В.М. Каразіна. Рік навчання на жаль мене не вразив чимось цікавим. Все було більше не зрозумілим і складним, в тому числі взаємовідносини між студентами та викладачами. Все більше цікавився економікою, сільським господарством України та інших країн-виробників сільськогосподарської продукції. Тому прийняв рішення про перехід до факультету «Менеджменту» Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. Спеціальність обрав саме «Облік і аудит», бо вважав і вважаю, що успішним може бути лише те господарство, де налагоджено та організовано облік та контроль.

ННІ БМ хотілось побажати гарних та сумлінних студентів. Викладачам - більш зрозуміло та цікаво давати знання на лекціях і практичних заняттях, складати методичні розробки із застосуванням сучасних форм та методів навчання.

*Чупринін Дмитро,  
головний економіст відділу організації продажів  
філії Харківське обласне управління АТ «Ощадбанк».*

Я вибрала для навчання ХНТУСГ, тому що це сімейна традиція. Моя мама бухгалтер з 30-річним стажем. Також мені радили знайомі саме цей університет тому що він випускає гарних фахівців, які є затребуваними на ринку праці.

Під час навчання мені запам'яталися свята, котрі відзначалися в інституті та університеті. Також запам'яталися Брейринги з бухгалтерського обліку. Перш за все я хочу від усієї душі подякувати всім викладачам університету за змістовні знання, витримку і взаєморозуміння і побажати їм здоров'я, щастя, добра і миру.

Я бажаю ННІ БМ випускати як найбільше кваліфікованих спеціалістів та процвітати поміж інших наукових закладів. А керівникам та викладачам бажаю ще більшого натхнення в роботі, а також, щоб ваша праця приносила вам задоволення.

*Родік Наталія,  
бухгалтер групи обліку НА ПАТ «Укртелеком».*